
Τα «παράκεντρα» στη Δικαιοσύνη δρουν και ανιιοιέκονιαι
Σοβαρές καταγγελίες του προέδρου ms Ενωσης Εισαγγελέων κ. Σ. Μττάγια χθες στη Βουλή

ΣΕ καταγγελίες για «παράκεντρα» που εΕα- 
κολουθούν να δρουν στον χώρο της Δι

καιοσύνης και «αντιστέκονται» προέβη χθες 
στη Βουλή ο πρόεδρος της Ενωσης Εισαγγε
λέων κ. Σ. Μπάγιας, ενώ ο πρόεδρος του Δι
κηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Δ. ΠαΕινός 
εμφανίστηκε απαισιόδοξος ως προς την πρό
οδο της εΕαγγελθείσης κάθαρσης βάλλοντας 
κατά «ορισμένων αναΕίων», όπως τους απο- 
κάλεσε, δικαστικών.

«Τα παράκεντρα δικαστικής λεπουργίας 
θα αντισταθούν και έχω ενδείΕεις ότι αντι
στέκονται» είπε ο κ. Μπόγιας μιλώντας στην 
αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή στην 
οποία συζητείται το νομοσχέδιο του υπουρ
γείου Δικαιοσύνης για τον έλεγχο και τη δια
φάνεια στον χώρο της Δικαιοσύνης. Πρό- 
σθεσε μάλιστα όπ «τα παράκεντρα θα αντι- 
σταθούν και npos την πλευρά ms συγκάλυ
ψης και npos την πλευρά διατήρησης των 
ερεισμάτων τους», ενώ αίσθηση προκάλεσε 
η καταγγελία του όπ «δέχεται απειλητικά τη
λεφωνήματα», για την οποία ωστόσο δεν θέ
λησε να δώσει περαιτέρω διευκρινίσεις.

Αλλά και από την πλευρά του κ. ΠαΕινού 
υπήρΕαν εΕίσου σοβαρές καταγγελίες, οι οποί
ες αφορούσαν δικασπκούς αλλά και δικηγό
ρους. Ο πρόεδρος του ΔΣΑ αναφέρθηκε σε 
«λίγους επίορκους και ανεπαρκείς δικαστές» 
τους οποίους κατηγόρησε για «αλαδονική και 
υβρισπίσι συμπεριφορά», λέγοντας πως «ορι
σμένοι νομίζουν ότι είναι και θεοί», ενώ έθε
σε και το Ζήτημα της αποφοίτησης όλων ανε- 
Εαιρέτως όσοι εισάγονται στις σχολές δικαστών
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τερης κατηγορίας υπόθεση» συμπλήρωσε. 
Αργότερα σε δηλώσεις του προς τους δημο
σιογράφους ο πρόεδρος της Ενωσης Εισαγ
γελέων υπογράμμισε: «Το νερό μπήκε στ’αυ
λάκι, γίνεται ποτάμι και τίποτε δεν θα το στα
ματήσει. Μόνοι μας θα αποκαθαρθούμε πλή
ρως και θα αποκαταστήσουμε τους θεσμούς 
και το στοίχημα αυτό θα το κερδίσουμε».

ΑΕίΖει να σημειωθεί όπ σχεπκά με τη διά
σταση που λαμβάνουν μέσω των ΜΜΕ οι απο
καλύψεις για διαφθορά, ο κ. Μπόγιας ρωτή- 

' θηκε από τον βουλευτή του ΠαΣοΚ κ. Σ. Κο- 
σμίδη αν απασχόλησε τη Δικαιοσύνη το γε- 
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. με και να τυλίγουμε στο σκστάδιτις υποθέ-

χωρίς κανένας να κρίνεται ανεπαρκής για τα σο
βαρά καθήκοντα που του ανατίθενται. Τα λε
γόμενό του μάλιστα προκάλεσαν την αντίδρα
ση του προέδρου της Ενωσης Δικαστών και Ει
σαγγελέων κ. Αχ. Ζήση, ο οποίος τα χαρα-
κτήρισε «λίβελο κατά ms Δικαιοσύνης».

; * σεις πουμαεΉφορούν».
ποινών που επιβάλλονται σε δικηγόρους. «Δεν Από την πλέυρά του ο κ. Ζήσης αναφερό-
μπορώ να ανεχθώ ότι δεν υπάρχει ούτε ένας μένος σπς πρόσωτηκές σχέσεις δικαστών με 
συνάδελφος δικηγόρος που έχει παραμεμ-* εκκλησιασπκρύς και πολιπκούς παράγοντες, 

εϊπέάρτι (βδενβείναι npos:ψόγο», διευκρινί
ζοντας; «Τό'Θέμα είναι τι συμβαίνει υπογεί-

φθεί και δεν έχει ανασταλεί η ποινή τοιίϋπό 
τους δικαστές» τόνισε. -£ ■

Για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί ως και αυτό είναι που δεν Εέρουμε».
Ο κ. ΠαΕινός δεν περιορίστηκε σπς ευθύ- στονχώρο της Δικαιοσύνης ο κ. Μπάγιας ση-. Πάντως και οι τρεις εκπρόσωποι των φο- 

νες των δικαστών. Αναφέρθηκε και στον δι- μείωσε όπ «υπεύθυνοι είμαστε οι λειτουργοί γ ρέων της Δικαιοσύνης τάχθηκαν παρά πς επί 
κό του κλάδο λέγοντας όπ «και οι δικηγό- ■ και των τριών θεσμών: της νομοθετικής, ms μέρους επιφυλάΕεις τους υπέρ των μέτρων 
ροι έχουν ευθύνη», αφού, όπως σημείωσε, εκτελεστικής και ms δικαστικής εΕουσίας». ,γ που θεσπίΖδνται με το σϋΖητόύμενο νομο- 
«κανένας δεν ελέγχεται». «Την αυτοκάθαρση «Εμείς επειδή δεν επιδείΕαμε την απαραίτη- ·δ σχέδιο. ΣβΣΕ ~
χρειάζεται να την κάνουμε όλοι» είπε και τη αυστηρότητα όταν έπρεπε και οι άλλες δύο______ " ~
κατήγγειλε το φαινόμενο της αναστολής των επειδή ανπμετώπισαν τη δικαιοσύνη ωεδεύ- ' _ Λ. Στλυροπουλος


